

STRUCTURA DE IMPLEMENTAREA, MONITORIZAREA ȘI EVALUAREA A STRATEGIEI DE DEZVOLTARE DURABILĂ 2011-2020

Structura de implementarea a Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj 2011-2020:

1. Responsabil pentru implementarea Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj 2011-2020;
2. Comitetul de monitorizare a Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj 2011-2020;
3. Grupurile de lucru:
 - Grupul de lucru pentru un „Gorj prosper” (Gorjul prosper exprimă forța resurselor naturale de sol/subsol și angajamentul de zestrea economică existentă în mod cât mai judicios);
 - Grupul de lucru pentru un „Gorj întreprinzător” (Gorjul întreprinzător presupune mai mult curaj, creativitate și pricepere în dezvoltarea unui țesut antreprenorial atât de necesar pentru crearea de locuri de muncă);
 - Grupul de lucru pentru un „Gorj turistic” (Gorjul turistic pleacă de la nevoia de a fructifica în mod inteligent apropierea de natură, dar și de cultură);
 - Grupul de lucru pentru un „Gorj verde” (Gorjul verde se bazează pe legătura de dezvoltare durabilă, pe armonia relației cu natura și pe responsabilitatea pentru generațiile viitoare);
 - Grupul de lucru pentru un „Gorj social” (Gorjul social se construiește pe încredere, incluziune și solidaritate în interiorul unei comunități care are altă alternativă decât să fie unită pe termen mediu și lung).

Activitatea Comitetului de monitorizare:

Comitetul de monitorizare are rolul de a asigura un proces participativ de implementare a strategiei, aceasta reunind toți factorii interesați și implicați în acest proces.

Activitatea Grupurilor de lucru:

- grupurile de lucru sunt co-prezidate de un reprezentat al Consiliului Județean Gorj și de un reprezentat din partea celorlalți factori interesați, în acest fel, implementarea se realizează în mod inclusiv și participativ, iar strategia este asumată nu doar la nivel instituțional ci și de societatea civilă și mediul privat;
- dispun de un secretariat comun;
- se întâlnesc trimestrial și raportează progresul înregistrat către Comitetul de monitorizare.

Comunicarea:

- succesul implementării strategiei depinde într-o foarte mare măsură de gradul de implicare al factorilor interesați. La aceștia se adaugă beneficiarii strategiei, publicul larg, al căror sprijin și interes pentru strategie trebuie creat și menținut.
- pentru realizarea identității vizuale se propun următoarele:
 - concentrarea comunicării în jurul misiunii, viziunii și valorilor, precum și a celor cinci sintagme care prezintă ideea centrală a obiectivelor strategice;

Dezvoltarea instrumentelor de comunicare internă:

- se va realiza un set de documente (care să includă și un model de raport) cu format standard;

Diseminare și promovare (dezvoltarea instrumentelor de comunicare externă):

În cadrul întâlnirilor de lucru cu principalii actori locali participanți în procesul de elaborare participativă a **strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj pentru perioada 2011-2020** s-a stabilit o structură de management alcătuită din **grupurile de lucru** actualizate și un **comitet de monitorizare**.

În cadrul **strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj pentru perioada 2011-2020** sau identificat cinci obiective strategice, pentru fiecare obiectiv strategic identificat s-a alcătuit câte un grup de lucru.

1. **Responsabil pentru implementarea Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj 2011-2020 – Dobre Ionel**, manager public din cadrul Consiliului Județean Gorj;
2. Comitetul de monitorizare a Strategiei de dezvoltare durabilă a județului Gorj 2011-2020 este coordonat de Președintele Consiliului Județean Gorj, Ion Călinoiu.

Comitetul de monitorizare are rolul de a asigura un proces participativ de implementare a strategiei județului, acesta reunind toți factorii interesați și implicați în acest proces. **Se reunește semestrial.** Redactează rapoarte semestriale/ anuale care detaliază progresul înregistrat în implementarea fiecărui obiectiv în parte. Acestea vor fi dezbătute în plen de către Consiliul Județean Gorj.

Componența comitetului de monitorizare al Strategiei

Nr. Crt.	INSTITUȚIA/ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
1	Consiliul Județean Gorj – Direcția Cooperare, dezvoltare regională și relații externe și Direcția tehnico-economică	Secretariat
2	Consiliul Județean Gorj	Președinte
3	Instituția Prefectului Județul Gorj	Prefect
4	Comisia buget - finanțe	Președinte
5	Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului	Președinte
6	Comisia pentru servicii publice și IMM-uri	Președinte
7	Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială	Președinte
8	Comisia juridică și de administrație publică locală	Președinte
9	Comisia pentru industrie, agricultură, silvicultură și protecția mediului	Președinte
10	Comisia pentru prognoze, dezvoltare și cooperare regională	Președinte
11	Comisia pentru tineret, sport, turism	Președinte
12	AJOFM Gorj	Director
13	APIA Gorj	Director
14	Agenția pentru Protecția Mediului Gorj	Director
15	Autoritatea de Sănătate Publică Gorj	Director
16	Direcția Generală pentru Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj	Director
17	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Gorj	Director executiv
18	Camera de Comerț și Industrie a Județului Gorj	Director
19	Serviciul Județean de Gestionare a Deșeurilor și a Activităților de Salubritate Gorj	Director
20	Inspectoratul Școlar Județean Gorj	Inspector General
21	CNADNR - Secția Drumuri Naționale Gorj	Director
22	Direcția Silvică Gorj	Director tehnic
23	Direcția Județeană pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național Gorj	Director economic
24	Direcția pentru Agricultură Gorj	Director executiv
25	Camera Agricolă Județeană Gorj	Director executiv
26	Oficiul Județean pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit Gorj	Director adjunct
27	Direcția Sanitar Veterinară Gorj	Director executiv
28	Administrația Națională „Apele Române” Direcția Apelor Jiu Craiova – Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj	Director
29	Universitatea ”Constantin Brâncuși Tg-Jiu”	Decan
30	Societatea Națională a Lignitului Oltenia	Director general
31	S.C. ARTEGO SA Târgu-Jiu	Director
32	S.C. MIRFO SA Târgu-Jiu	Director general
33	Uzina Mecanică de Reparații Rovinari	Director general
34	ANTREC Gorj	Președinte
35	Asociația Regională pentru Dezvoltare Rurală Tg-Jiu	Director executiv
36	Asociația Tineret și Dezvoltare Regională	Director executiv
37	Consortiul pentru Reconstrucția Zonelor Miniere din județul Gorj	Director executiv
38	Cartel A.L.F.A Gorj	Președinte

Nr. Crt.	INSTITUȚIA/ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
39	Confederația Sindicatelor Democratice din România	Președinte
40	Fundația „S.O.S. Copiii Gorjului” Târgu-Jiu	Președinte
41	Fundația Dialog Social Târgu-Jiu	Președinte
42	Fundația pentru Tineret DEL Târgu-Jiu	Președinte
43	Fundația Tismana	Președinte
44	Asociație “Tineri fără Frontiere”	Președinte
45	Asociația Pentru Șanse Egale	Președinte
46	Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Tg-Jiu	Președinte
47	CNSLR “FRĂȚIA” filiala Gorj	Președinte
48	Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean Gorj	Inspector șef
49	Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia	
50	Asociația “o Nouă șansă pentru toți Gorjenii”	

3. Structura Grupurile de lucru:

- **Grupul de lucru pentru un „Gorj prosper”:**
 Co-președinte din partea Consiliul Județean Gorj – Vulpe Ion
 Co-președinte din partea membrilor – Moța Iustin, Compania Națională a Lignitului Ooltenia
 Secretariat: Deaconu Mariana și Tomoi Adriana
Componența grupului de lucru pentru un ”Gorj prosper”:

Grupul de lucru pentru un Gorj prosper

Nr. Crt.	INSTITUȚIA/ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
1	Societatea Națională a Lignitului Oltenia	membru
2	Consiliul Județean Gorj	membru/secretariat
3	S.C. ARTEGO S.A. Tg-Jiu	membru
4	S.C. MIRFO TRADING S.A.	membru
5	Agencia Română pentru Dezvoltare Durabilă a Zonelor Industriale	membru
6	Camera de Comerț – Gorj	membru
7	Universitatea Constantin Brâncuși	membru
8	Centrul de Calcul Gorj	membru
9	S.C. ELTOP SRL	membru
10	Direcția pentru Agricultură	membru
11	Camera Agricolă Gorj	membru
12	Oficiul Județean pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit	membru
13	Agencia de Plăți și Intervenții în Agricultură – Gorj	membru
14	Direcția Sanitar Veterinară Gorj	membru
15	Complexul Energetic Rovinari	membru
16	Complexul Energetic Turceni	membru
17	Complexul Energetic Craiova	membru
18	Agencia pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia	

- **Grupul de lucru pentru un „Gorj întreprinzător”**
 Co-președinte din partea Consiliul Județean Gorj – Angheloiu Radu Adrian
 Co-președinte din partea membrilor – Ciofu Florin, Universitatea Constantin Brâncuși
 Secretariat: Palaloga Adriana și Cotocu Florina

Componența grupului de lucru pentru un "Gorj întreprinzător":**Grupul de lucru pentru un Gorj întreprinzător**

Nr. Crt.	INSTITUȚIA / ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
1	Camera de Comerț Gorj	membru
2	Consiliul Județean Gorj	membru/secretariat
3	Universitatea "Constantin Brâncuși" Târgu-Jiu	membru
4	Inspectoratul Școlar Județean Gorj	membru
5	Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă	membru
6	Direcția pentru Agricultură Gorj	membru
7	Fundația Culturală "Delta"	membru
8	Uniunea Sindicatelor Miniere Oltenia	membru
9	Agenția de Plăți și Intervenții în Agricultură	membru
10	Fundația Tismana	membru
11	Scoala Populară de Artă Gorj	membru
12	Asociația Regională pentru Dezvoltare Rurală	membru
13	Asociația Psihologilor Gorjeni	membru
14	Camera Agricolă Județeană Gorj	membru
15	S.C. GRIMEX S.R.L. Târgu-Jiu	membru
16	S.C. KONCORD TRANS S.R.L.	membru
17	Oficiul Județean pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit	membru
18	Uzina Mecanică Rovinari SA	membru
19	IRUM Târgu-Jiu	membru

➤ **Grupul de lucru pentru un „Gorj turistic”**

Co-președinte din partea Consiliul Județean Gorj – Cornoiu Sabin

Co-președinte din partea membrilor – Albă Claudia, SC Gorj Turism SA

Secretariat: Gherghe Raluca-Lavinia și Grindeanu Mihaela

Componența grupului de lucru pentru un ”Gorj turistic”:

Grupul de lucru pentru un Gorj turistic

Nr. Crt.	INSTITUȚIA / ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
1	Serviciul Public Județean Salvamont Gorj	membru
2	Consiliul Județean Gorj	membru/secretariat
3	Direcția Județeană pentru Cultură, Culte și Patrimoniu	membru
4	Asociația Patronală de Turism Gorj	membru
5	Oficiul Județean pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit	membru
6	Muzeul Județean ”Alexandru Ștefulescu”	membru
7	A.N.T.R.E.C. Gorj	membru
8	Gorj Turism S.A.	membru
9	Școala Populară de Artă TÂRGU-JIU	membru
10	Biblioteca Județeană ”Christian Tell”	membru
11	Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj	membru
12	Primăria Runcu	membru
13	Primăria Novaci	membru
14	Primăria Polovragi	membru
15	Primăria Baia de Fier	membru
16	Primăria Târgu-Jiu	membru
17	Primăria Tismana	membru
18	Primăria Săcelu	membru
19	Centru Municipal de Cultură ”Constantin Brâncuși”	membru
20	Fundația Dialog Social	membru

- Grupul de lucru pentru un „Gorj verde”
Co-președinte din partea Consiliul Județean Gorj – Ogârlaci Gabriela
Co-președinte din partea membrilor – Juveloiu Elisabeta, Agenția pentru Protecția Mediului Gorj
Secretariat: Palaloga Adriana și Tomoi Adriana

Componența grupului de lucru pentru un "Gorj verde":

Grupul de lucru pentru un Gorj verde

Nr. Crt.	INSTITUȚIA / ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
1	Agenția pentru Protecția Mediului Gorj	membru
2	Consiliul Județean Gorj	membru/secretariat
3	Administrația Națională „Apele Române”	membru
4	Societatea Națională a Lignitului Oltenia	membru
5	Direcția Silvică Gorj	membru
6	Serviciul Județean de Gestionare a Deșeurilor și a Activităților de Salubritate Gorj	membru
7	CNADN – Secția Drumuri Naționale	membru
8	Garda de Mediu Gorj	membru
9	A.D.I.A. GORJ	membru
10	A.D.I.S. GORJ	membru
11	S.C. APAREGIO S.A.	membru
12	Complexul Energetic Turceni	membru
13	Complexul Energetic Rovinari	membru
14	Complexul Energetic Craiova	membru
15	Agenția Română pentru Dezvoltare Durabilă a Zonelor	membru
16	O.S.P.A. GORJ	membru
17	Rețeaua Ecologică Europeană Natura 2000	membru

- Grupul de lucru pentru un „Gorj social”
Co-președinte din partea Consiliul Județean Gorj – Cotrună Dumitru
Co-președinte din partea membrilor – Cristea Doina, Fundația SOS Copii Gorjului
Secretariat: Deaconu Mariana și Cotocu Florina

Componența grupului de lucru pentru un "Gorj social":

Grupul de lucru pentru un Gorj social

Nr. crt.	INSTITUȚIA/ORGANIZAȚIA	FUNCȚIE
1	Fundația „SOS. Copiii Gorjului”	membru
2	Consiliul Județean Gorj	membru/secretariat
3	Direcția de Sănătate Publică Gorj	membru
4	Direcția Generală pentru Asistență Socială și Protecția Copilului	membru
5	Cartel A.L.F.A. Gorj	membru
6	Fundația D.E.L.	membru
7	Fundația Dialog Social	membru
8	Fundația Tineri fără Frontiere	membru
9	Asociația Șanse Egale Gorj	membru
10	Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Gorj	membru
11	Inspectoratul Școlar Județean Gorj	membru
12	Biblioteca Județeană "Christian Tell"	membru
13	C.N.S.L.R. "FRĂȚIA" Filiala GORJ	membru

14	Asociația Inimi de Gorjeni	membru
15	Asociația "O Nouă Șansă pentru Toți Gorjenii"	membru
16	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Gorj	membru
17	Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Tg-Jiu	membru
18	Asociația Psihologilor Gorjeni	membru

Se propune ca în componența grupurilor de lucru să fie implicați actorii locali din instituțiile publice, din organizațiile neguvernamentale, din societățile comerciale, care au rol în implementarea Strategiei și care pot pune la dispoziție date și informații relevante pentru inițierea și implementarea de proiecte pe domeniile respective. Grupurile de lucru vor interacționa prin Secretariat, dar și direct, cu inițiatorii/beneficiarii programelor și proiectelor de dezvoltare durabilă a județului.

La prima întâlnire de lucru, fiecare grup își desemnează doi reprezentanți în funcția de co-președinte, un reprezentant al Consiliului Județean și un reprezentant din partea mediului privat sau non-guvernamental. În acest fel, implementarea se realizează în mod inclusiv și participativ iar strategia este asumată nu doar la nivel instituțional ci și de societatea civilă și de mediul privat.

Grupul de lucru suport pentru implementarea Strategiei			
Nr. crt.	Instituția		Funcție
1	Primăria	Albeni	membru
2	Primăria	Alimpești	membru
3	Primăria	Aninoasa	membru
4	Primăria	Arcani	membru
5	Primăria	Baia de Fier	membru
6	Primăria	Bălănești	membru
7	Primăria	Bălești	membru
8	Primăria	Bărbătești	membru
9	Primăria	Bâlteni	membru
10	Primăria	Bengești Ciocadia	membru
11	Primăria	Berlești	membru
12	Primăria	Bolboși	membru
13	Primăria	Borăscu	membru
14	Primăria	Brănești	membru
15	Primăria	Bumbești - Pițic	membru
16	Primăria	Bumbești-Jiu	membru
17	Primăria	Bustuchin	membru
18	Primăria	Căpreni	membru
19	Primăria	Cătunele	membru

Nr. crt.	Instituția	Funcție
20	Primăria Câlnic	membru
21	Primăria Ciuperceni	membru
22	Primăria Crasna	membru
23	Primăria Crușeț	membru
24	Primăria Dănciulești	membru
25	Primăria Dănești	membru
26	Primăria Drăgotești	membru
27	Primăria Drăguțești	membru
28	Primăria Fărcășești	membru
29	Primăria Glogova	membru
30	Primăria Godinești	membru
31	Primăria Hurezani	membru
32	Primăria Ionești	membru
33	Primăria Jupânești	membru
34	Primăria Lelești	membru
35	Primăria Licurici	membru
36	Primăria Logrești	membru
37	Primăria Mătășari	membru
38	Primăria Motru	membru
39	Primăria Mușetești	membru
40	Primăria Negomir	membru
41	Primăria Novaci	membru
42	Primăria Padeș	membru
43	Primăria Peștișani	membru
44	Primăria Plopșoru	membru
45	Primăria Polovragi	membru
46	Primăria Prigoria	membru
47	Primăria Roșia de Amaradia	membru
48	Primăria Rovinari	membru
49	Primăria Runcu	membru

Nr. crt.	Instituția	Funcție
50	Primăria Săcelu	membru
51	Primăria Samarinești	membru
52	Primăria Săulești	membru
53	Primăria Schela	membru
54	Primăria Scoarța	membru
55	Primăria Slivilești	membru
56	Primăria Stănești	membru
57	Primăria Stejari	membru
58	Primăria Stoina	membru
59	Primăria Târgu Cărbunești	membru
60	Primăria Târgu Jiu	membru
61	Primăria Telești	membru
62	Primăria Tismana	membru
63	Primăria Turburea	membru
64	Primăria Turceni	membru
65	Primăria Turcinești	membru
66	Primăria Țânțăreni	membru
67	Primăria Țicleni	membru
68	Primăria Urdari	membru
69	Primăria Văgiulești	membru
70	Primăria Vladimir	membru

Rețeaua de diseminare la nivel local

Nr. crt.	Instituția	Nume și Prenume
1.	Primăria Albeni	Silviu Ionuț STAN
2.	Primăria Alimpești	Maria NEGREANU
3.	Primăria Aninoasa	Constantin DASCĂLU
4.	Primăria Arcani	Casian COICULESCU
5.	Primăria Baia de Fier	Liviu Constantin MELCESCU
6.	Primăria Bălănești	Carmina LĂPĂDAT (rezervă)

Nr. crt.	Instituția		Nume și Prenume
			Vasile POPA
7.	Primăria	Bălești	Mihai Florin ȘTEFĂNOIU
8.	Primăria	Bărbătești	Constantin Bogdan MEZDREA
9.	Primăria	Bâlteni	Ramona RĂDOACĂ
10.	Primăria	Bengești Ciocadia	Ion Cosmin PĂUNA
11.	Primăria	Berlești	Matilda - Nicoleta DUMITRAȘCU
12.	Primăria	Bolboși	Constantin Cosmin IVAȘCU
13.	Primăria	Borăscu	Ofelia COJOCARU
14.	Primăria	Brănești	Nicoleta GODEANU
15.	Primăria	Bumbești - Pițic	Emilia BĂLAN
16.	Primăria	Bumbești-Jiu	Vasile Iulian MICUȚ
17.	Primăria	Bustuchin	Mihaela PERESCU Vasile ZIDARU
18.	Primăria	Cătunele	Dorina NIȚOI
19.	Primăria	Căpreni	Georgeta BUJORĂSCU Camelia Nușa CĂTĂNOIU
20.	Primăria	Câlnic	Ion-Sorin CIOCĂRLIE
21.	Primăria	Ciuperceni	Maria CĂLNICEANU
22.	Primăria	Crasna	Ramona GANEA
23.	Primăria	Crușeț	Leontina TUDORACHE
24.	Primăria	Dănciulești	Ioana ZAMFIR
25.	Primăria	Dănești	Daniela CIOCHINĂ
26.	Primăria	Drăgotești	Dorin NEGOMIREANU
27.	Primăria	Drăguțești	Marina DANIEL
28.	Primăria	Fărcășești	Elena SILIAN
29.	Primăria	Glogova	Iulica CIOCĂNEL Rareș Cătălin TUTILĂ
30.	Primăria	Godinești	Bogdan Cătălin RAȚĂ
31.	Primăria	Hurezani	Alexandru CEPOI
32.	Primăria	Ionești	Alin Ionuț STREJANȚU
33.	Primăria	Jupânești	Elena Mihaela CĂLIN

Nr. crt.	Instituția		Nume și Prenume
34.	Primăria	Lelești	Constantin Cătălin MISCHIE
35.	Primăria	Licurici	Gina MUTULESCU
36.	Primăria	Logrești	Ariada DINCĂ
37.	Primăria	Mătășari	Marius Irinel RAȘOVEANU
38.	Primăria	Motru	Tania Emilia NICU
39.	Primăria	Mușetești	Ion BĂLĂEȚI
40.	Primăria	Negomir	Tudor OIȚĂ
41.	Primăria	Novaci	Anca DEACONESCU Cristian ȚIVLEA
42.	Primăria	Padeș	Marinică Cristian CURELEA
43.	Primăria	Peștișani	Alina DĂIANU
44.	Primăria	Ploșoru	Jeni Cristina CIOCÎLȚEA Florentina TUTUNARU
45.	Primăria	Polovragi	Gheorghe EPURE Camelia Ionela FĂȘUESCU (rezervă)
46.	Primăria	Prigoria	Doinița DEACONESCU
47.	Primăria	Roșia de Amaradia	Claudia PĂDURARU
48.	Primăria	Rovinari	Gabriel STRINU
49.	Primăria	Runcu	Camelia VLĂDUȚ
50.	Primăria	Săcelu	Ofelia Maria VASILE
51.	Primăria	Sămărinești	Constantin Adrian LONEA
52.	Primăria	Săulești	Iustin ANDRIȚA Costeluș Cosmin CEAUȘU Ion SĂULESCU (rezervă)
53.	Primăria	Schela	Claudia Mirabela VLĂDUȚESCU
54.	Primăria	Scoarța	Adela PIRTEA
55.	Primăria	Slivilești	Ioana BEZNILĂ
56.	Primăria	Stănești	Floarea PÂRVULESCU
57.	Primăria	Stejari	Claudiu BUCEA
58.	Primăria	Stoina	Ovidiu Florin SLĂVUȚANU
59.	Primăria	Târgu Cărbunești	Sorin CORICI

Nr. crt.	Instituția		Nume și Prenume
60.	Primăria	Târgu-Jiu	Gabriel SANDALĂ Corina ȘUȚĂ (rezervă)
61.	Primăria	Telești	Anca Loredana SCHINTEIE
62.	Primăria	Tismana	Sever ROTOCOL
63.	Primăria	Turburea	Maria GOANȚĂ
64.	Primăria	Turceni	Costin BICĂU
65.	Primăria	Turcinești	Simona CIOBESCU Emil HORTOPAN Nicolae CURELEA(rezerve)
66.	Primăria	Țicleni	Constantin RADU
67.	Primăria	Țânțăreni	Mariana ION
68.	Primăria	Urdari	Robert LEUCĂ
69.	Primăria	Văgiulești	Elena Artemisa POPESCU
70.	Primăria	Vladimir	Nicolae HOAGĂ
71.	Direcția Comunitară Județeană de Evidență a Persoanelor Gorj		Ion Doinel POPESCU Mihaela STAN (rezervă)
72.	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj		Claudia-Loredana BUCIU Georgiana DUDĂU Dorina-Luminița MITUCĂ Camelia Dorina POPESCU
73.	Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Gorj		Mirela PLAI PIGUI Daniela ȘCHEAU
74.	Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Târgu-Jiu		Maria BUDULAN
75.	Biblioteca Județeană „Christian Tell,, Gorj		Iolanda Marcela BIBANU Andreea-Fabiola NEACȘU
76.	Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj		Iohana Cristiana DRĂGHICI
77.	Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu,,		Maria Adela COCHINĂ
78.	Școala populară de Artă		Daniela SURUPĂCEANU
79.	Ansamblul Artistic Profesionist,, Doina Gorjului,,Tg –Jiu		Alexandru Marian ȚARFULEA
80.	Serviciul Județean de Gestionare a Deșeurilor și a Activităților de Salubritate Gorj.		Ioana Monica DOBRESCU Nicolae Daniel DOBRESCU

Nr. crt.	Instituția	Nume și Prenume
81.	Inspectoratul pentru Situații de Urgență	Alin GĂRĂIACU Marius IORDACHE Ionel Cristian NEOAGĂ
82.	Serviciul Public Județean Salvamont Gorj	Florentina URBANEK
83.	Spitalul de Urgență Tg Jiu	Nadiana Rozalia OLARIU
84.	Spitalul de Pneumoftiziologie Dobrița	Tiberiu TĂTARU
85.	Camera Agricolă	Grigore POPESCU